



Český Krumlov, 24.5.2012

ŠTAJF CHCE UKONČIT SMOLNOU SÉRII

Posádka Subaru Czech Rally Teamu bude mít na nadcházející českokrumlovské soutěži svou premiéru. Totiž ač je to k nevíře, Vojtěch Štajf a Marcela Ehlová dosud tento tradiční podnik neabsolvovali nikdy spolu. Společně teď věří, že právě na jihu Čech protrhnou smůlu, která na posledních podnicích tým provázela.

Několikatýdenní přestávku od minulého startu využil **Subaru Czech Rally Team** k důkladné přípravě svých vozů. Se starším modelem N11 se vrací na tratě Mezinárodního mistrovství ČR v rally **Petr Kačírek s Bohumilem Černochem** a jejich základním úkolem bude dostat se do závodnické pohody a dovést vůz **Subaru Impreza WRX STI** zdárně do cíle. Přece jen vyšší ambice mají **Vojtěch Štajf s Marcelou Ehlovou**, kteří v modernějším hatchbacku stejné značky hodlají útočit na čelní příčky ve třídě 3. „Moc si ale především přejeme zajet konečně soutěž bez potíží,“ neskrývá rozčarování z průběhu minulých závodů pražský pilot. „Dáme teď ještě šanci našemu letošnímu designu, ale je fakt, že v oranžovočerných barvách se nám zatím příliš nedaří. V létě by mělo být dostavěno naše nové auto, s ohledem na předešlé výsledky teď vážně zvažujeme, že jej opět naladíme do modrobíla. Teď ale samozřejmě pojedeme ještě s tím hatchbackem, na který jsou naši fanoušci letos zvyklí.“

Do Českého Krumlova jsem se moc těšil, vždyť loni jsem právě tady zajel svůj nejlepší výsledek domácí sezóny. Tehdy jsem v těžkých podmínkách dojel do cíle šestý absolutně a získal i skalp zkušeného Arazima, čehož jsem si patřičně považoval. I proto mne moc mrzí, že Václav bude letos na startu chybět, tradičně právě jeho časy byly pro mě měřítkem. V naší třídě bude ale i tak velké množství těžkých soupeřů, se kterými se hodláme poměřit. Snad nám pomohou i dvě jedničky v našem startovním čísle 11. Minulé dvě soutěže jsme totiž měli na dveřích dvanáctku, a ta nám moc štěstí nepřinesla. Šestka, tedy polovina z dvanácti, nepomohla ani Mirkovi Jakešovi v Hrádku – a tak uvidíme, zda teď s jiným číslem smůlu prolomíme. Co se Mirka týče, přáli bychom si, aby ještě letos dostal někde šanci se s naším autem svézt. Zřejmě to ale bude až poté, co dostavíme nový vůz, v tuto chvíli je situace trochu složitá a aut máme málo,“ zamýšlí se nad dalším průběhem sezóny Štajf.

Jeho spolujezdkyně **Marcela Ehlová** už sice jihočeskou soutěž absolvovala, to bylo ale po boku Karla Trojana a Jana Jinderleho. „S Vojtou to bude v Českém Krumlově premiéra, zároveň tak zkompletujeme sbírku společných startů – na všech ostatních domácích soutěžích už jsme spolu jeli. Moc se těším a doufám, že to tentokrát klapne. Na smůlu minulých soutěží musíme zapomenout, čeká nás ještě v sezóně spousta závodů, kde můžeme získat pořádnou kupu bodů.“

Karel Špaček
media team

